



## НЕВЕРОЯТНЫЙ НЕПАЛ И ФЕСТИВАЛЬ ИНДРА ДЖАТРА

*Мы любили танцевать босиком на  
битом стекле,*

*Умели плавать в соляной кислоте и  
ходить по тонкому льду*

*В своем родном Катманду...*

*(гр. «Крематорий»)*

А вдруг случилось так, что пришло время сбежать? Пусть ненадолго, но в абсолютно другой мир, который сумеет Вас удивить (просто ли это сделать в наше время?). Каждый сентябрь в Непале – крошечной стране, затерянной в Гималаях, проходит **праздник Индра Джатра (21-29 сентября 2012)**. Это праздник урожая и изобилия – все буйноцветие экзотических южных стран проходит перед глазами. Мы приглашаем Вас открыть для себя страну, выше которой живут только орлы: восемь из десяти самых высоких горных пиков находятся на ее территории, в том числе и вершина всех вершин - Эверест.

Рекомендуемая длительность	Маршрут	Тип тура
8 дней/ 7 ночей	Санкт-Петербург – Катманду – Патан - Покхара - Санкт-Петербург	Экзотический тур



### ДЕНЬ 1

Прилет в **Катманду**. Свой облик столица Непала сохранила неизменным с XVII-XVIII веков. Катманду миновали войны и восстания: многие ли города могут этим похвастаться? В этом древнем месте, населенном с незапамятных времен, сохранились настоящие культурные сокровища. Катманду еще называют городом миллиона богов, и фестиваль **Индра Джатра** назван так в честь двух из них. Это время красочных процессий, ритуальных песен, танцев и церемоний.



### ДЕНЬ 2

В начале путешествия (а куда откладывать, правда?) мы предлагаем Вам совершить **45-минутный полет над Гималаями** и насладиться величественными видами великих гор, расщеченных глубокими расщелинами, долинами и реками, оказаться выше Эвереста, «Матерью Вселенной», как говорят местные жители.

А потом Вы сможете прогуляться по столице Непала – городу **Катманду**. Вам предстоит увидеть **Ступу Сваямбунтах** («ступа» обычно переводится на русский язык как «храм» - занятная игра слов). Другое его название – Храм обезьян, в честь большого обезьяньего племени, живущего на горе. Здесь же расположен Храм Будды, в котором, как говорят, хранится кость самого Будды. *Посмотрите внимательно на его изображение: нос Будды напоминает вопросительный знак без точки. На самом деле, это непальская цифра 1, она символизирует единство.*

Вам предстоит увидеть **площадь Дурбур**, на ней расположено множество храмов, построенных в XII-XVIII веках. В том числе здание **Кастамандап**, в честь которого Катманду получила свое название, и **дом, где живет богиня Кумари** (роль живой богини играет специально выбранная девушка).

### ДЕНЬ 3

Этот день мы предлагаем посвятить истории и искусству. Небольшой городок **Патан** известен как один из трех старинных городов Непала, и в первую очередь, как город изящного искусства. По пути Вы остановитесь, чтобы понаблюдать, как прядут, красят и ткут знаменитые тибетские ковры. Патан известен резчиками по дереву, и это видно по украшениям балконов и наличников. Да и в целом архитектура Непала весьма разнообразна и причудлива. Восточная роскошь в чистом виде, сдобренная привкусом пряностей, шумом базара и утонченностью орнаментов.



### ДЕНЬ 4

Богатство местной природы ничуть не уступает по значимости культурному наследию Непала. В полной мере оценить красоту и мощь горной страны Вы сможете во время поездки в **Покхару**, небольшой городок, затерянный в Гималаях, где все говорят по-английски. С этого места

открываются невероятной красоты виды на снежные шапки гор, отражающиеся в спокойной глади озер. Недаром Покхара является вторым по популярности городом после Катманду.



### ДЕНЬ 5

Долины Непала лучше всего осматривать во время велосипедной прогулки. Вы доедете до трех озер, Рупа Тал, Бегнас Тал и, самого известного, Фева Тал, а затем вас ждет пикник у водопада Деви. Полдень этого дня обещает быть спокойным: мы приглашаем Вас провести его на

водной прогулке по озеру.

### ДЕНЬ 6

Перелет в Катманду, свободный день.

**ДЕНЬ 7**

Отъезд в аэропорт. Возвращение в Санкт-Петербург.

**ЭПИЛОГ**

По дороге в Покхару гид обязательно покажет Вам индуистский храм **Манаканаме Май**. Он посвящен могущественной и мудрой богине Шакти. До того как в 1998 году была построена канатная дорога, многочисленные паломники поднимались на вершину горы по крутой тропе, принося с собой фрукты, рис и жертвенных животных в дар богине. Внутри храма находятся пять кровоточащих камней – места жертвоприношений.

Но кроме всего прочего, Манаканаме - святилище, где исполняются желания. Его считают своим долгом посетить те, кто открывает собственный бизнес.

*Мы можем скорректировать любой пункт программы, чтобы создать путешествие, полностью отвечающее вашему вкусу или настроению. Потому что «ВИЛЕГИЯ» всегда исполняет желания...*